



## Raport Narativ

**Denumirea proiectului:** „Sustinerea Tinerilor Profesori de Informatică din Zonele Rurale și Burse de Excelență în IT”  
**Finanțator:** Fundația „Orange Moldova”

**Organizația care implementează proiectul:** Centrul de Informații Universitare (CIU), Moldova

**Perioada de raportare:** aprilie 2015 – decembrie 2015

**Obiectivul proiectului:** proiectul presupune oferirea a 10 burse de excelență pentru elevii și studenții de la facultățile cu profil IT și suport financiar și logistic pentru 20 de profesori de informatică.

### „Sustinerea Tinerilor Profesori de Informatică din Zonele Rurale”

**Scopul:** susținerea tinerilor profesori de informatică, care activează în instituțiile rurale din RM, prin oferirea, în bază de concurs, a 20 de granturi a câte 25000 lei și a câte un laptop, astfel încât tinerii specialiști să beneficieze de susținere la treapta inițială din carieră.

**Grupul țintă:** absolvenți ai instituțiilor universitare din RM, ciclul Licență și/sau ciclul Masterat, la specialitățile pedagogice în informatică și/sau altele relevante acestui domeniu, care activează în calitate de profesori de informatică într-o instituție de învățământ localizată în zonă rurală, inclusiv centru raional (cu excepția mun. Chișinău și Bălți), cu vârsta limită până la 35 de ani inclusiv.

#### **Activități și rezultate:**

În perioada de referință, Centrul de Informații Universitare a desfășurat o serie de activități, în conformitate cu planul de acțiuni, cu scopul de a realiza obiectivele proiectului.

Activitatea a fost axată pe următoarele domenii :

#### **1) Campanie de informare despre lansarea proiectului:**

În scopul de a informa grupul țintă al proiectului despre posibilitatea de a participa în concurs, au fost realizate următoarele activități:

*28 aprilie 2015* – au fost plasate anunțul și formularul de aplicare pentru concurs pe pagina web a CIU ([www.eac.md](http://www.eac.md)), pe pagina de facebook a Centrului și pe [www.civic.md](http://www.civic.md). Tot în această perioadă au fost transmise anunțul și formularul de aplicare la universitățile care formează specialiști, pedagogi, în domeniul informatică și/sau altele relevante acestui domeniu, astfel încât administrația instituțiilor să informeze absolvenții ciclului Licență și ciclului Masterat despre acest proiect.

*4 – 8 mai 2015* – anunțul proiectului a fost transmis prin fax la Direcțiile Raionale de Învățământ, astfel încât acestea să aducă la cunoștința gimnaziilor și liceelor din subordine, informația despre proiect.

*3 – 21 iulie 2015* – au fost organizate prezentări ale proiectului, inclusiv cu transmiterea formularelor de aplicare potențialilor beneficiari, în perioada înmînării Diplomelor de Absolvire, în cadrul următoarelor instituții universitare:

- 1) Universitatea Pedagogică de Stat "Ion Creangă", Facultatea Științe Exacte și Tehnologii Informaționale, prezența – 30 absolvenți (Licență și Masterat) și decanul Roza Dumbrăveanu;
- 2) Universitatea de Stat din Tiraspol, Facultatea Fizică, Matematică și Tehnologii Informaționale, prezența – 90 absolvenți (Licență și Masterat) și decanul Andrei Braicov;
- 3) Universitatea de Stat "B.P. Hașdeu" din Cahul, Facultatea Economie, Informatică și Matematică, prezența – 80 absolvenți (Licență) și rectorul Andrei Popa;
- 4) Universitatea Tehnică a Moldovei, Facultatea Calculatoare, Informatică și Microelectronică, prezența – 230 absolvenți (Licență) și decanul Ion Balmuș;
- 5) Univeristatea de Stat "A. Russo" din Bălți, Facultatea Științe Reale, Economice și ale Mediului, prezența – 200 absolvenți (Licență și Masterat) și rectorul Gheorghe Popa.

25 – 26 august 2015 – anunțul proiectului a fost transmis repetat prin fax la Direcțiile Raionale de Învățământ, astfel încât acestea să aducă la cunoștința gimnaziilor și liceelor din subordine, inclusiv a tinerilor specialiști recent angajați în funcție, informația despre proiect.

Pe motiv că pînă în termenul limită de aplicare – 10 septembrie 2015, au fost depuse un număr insuficient de dosare pentru realizarea concursului, a fost luată decizia de a prelungi perioada de aplicare pînă în data de 20 octombrie 2015.

17 – 23 septembrie 2015 – nota informativă despre prelungirea termenului de aplicare și anunțul modificat al proiectului au fost transmise prin email și fax la Direcțiile Raionale de Învățământ;

21 septembrie 2015 – a avut loc lansarea oficială a proiectului Orange Digital School, cu comunicare despre toate proiectele componente, inclusiv despre Programul de Susținere a Tinerilor Profesori de Informatică din Zonele Rurale;

23 septembrie 2015 – au fost plasate anunțul și formularul de aplicare, cu termenul de aplicare prelungit pe pagina web a CIU ([www.eac.md](http://www.eac.md)), pe pagina de facebook a Centrului, pe [www.civic.md](http://www.civic.md) și pe [www.diez.md](http://www.diez.md);

29 septembrie 2015 – a fost publicat anunțul proiectului în 16 ziare și reviste regionale, prin intermediul Asociației Presei Independente, astfel încât informația despre proiect să fie adusă la cunoștința grupului țintă și a publicului larg;

7 – 8 octombrie 2015 – au fost contactate telefonic școlile din zonele rurale, indicate în planul de repartizări oferit de către Ministerul Educației, care au solicitat profesori de informatică, în vederea stabilirii dacă au fost informate de către Direcțiile de Învățământ Raionale despre program și de asemenea, dacă au eventual potențiali aplicanți (*vezi anexat lista instituțiilor contactate*).

## **2) Colectarea și verificarea completării corecte a dosarelor de aplicare:**

Pînă în termenul limită de aplicare – 20 octombrie 2015, au aplicat concursului – 75 de profesori, din cadrul a 29 regiuni din Moldova. Din numărul total de dosare:

- 14 dosare au fost depuse de tinerii profesori absolvenți ai anului de studiu 2014-2015, care au fost angajați în instituții prin repartizare de la Ministerul Educației;
- 60 de dosare au fost depuse de profesorii de informatică, care activează de mai mult de un an în această funcție;
- 1 dosar a fost depus de către o studentă în anul absolvent la Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă”, care avînd liberă ziua de vineri, a fost invitată la gimnaziul din Boghenii Noi, r-l Ungheni, să predea ore în această zi (sarcina didactică 6 ore), fiind angajată oficial.

**Caz excepțional!** În cadrul concursului au fost depuse 3 dosare de către profesorii de informatică ce activează în suburbiile mun. Chișinău (Condrița, Stăuceni, Colonița), fapt ce contravine condițiilor programului. Aplicații din Condrița și Stăuceni sunt absolvenți 2015, angajați prin repartizare de la Ministerul Educației, iar al treilea aplicant activează la liceul din Colonița din anul 2003. Coordonatorul de proiect a propus spre discuția Comisiei de Experți respectivul caz, astfel încât Comisia să decidă asupra includerii sau excluderii acestor profesori din concurs.

## **3) Nominalizarea Consiliului de Experți Independenți:**

Consiliul de Experți nominalizat în cadrul Proiectului este responsabil de evaluarea obiectivă și imparțială a dosarelor de aplicare depuse pentru concurs.

Consiliul de Experți nominalizat în cadrul Proiectului a fost alcătuit din următorii membri:

- 1) Valentina Chicu, Șef Direcție Învățământ preuniversitar, Ministerul Educației al RM;
- 2) Anatol Gremalschi, Dr. habilitat, profesor universitar, Director de programe, Institutul de Politici Publice;
- 3) Liuba Obadă, Profesoare de informatică, Director adjunct, Colegiul de Informatică din Chișinău.

#### **4) Expertizarea dosarelor depuse pentru concurs:**

În cadrul ședinței Consiliului de Experți din 28 octombrie 2015 (*vezi procesul verbal anexat*), au fost stabilite criteriile de evaluare a dosarelor depuse pentru concurs, acestea fiind următoarele: eseul de motivare; studii postuniversitare (master absolvit) în domeniul IT; numărul total de ore la disciplina informatică predate de profesori (inclusiv cele opționale – tehnologii informaționale, precum și cele predate prin cumul în alte instituții); modul de angajare a profesorului – de bază sau prin cumul; localizarea instituției de învățământ – în sat sau centru raional.

Nota media de la Licență nu a fost stabilită drept criteriu de evaluare, dar aceasta urma să fie luată în considerare în momentul selectării finaliștilor, în cazurile contradictorii.

Pentru fiecare din aceste criterii de evaluare s-a stabilit un punctaj maxim de apreciere. Criteriile de evaluare și punctajele referitoare acestor criterii au fost incluse într-o bază de date a candidaților, sub forma unei grile de evaluare, care a fost transmisă fiecărui expert.

Consiliul de Experți a decis să excludă din concurs 3 dosare care contravin condițiilor de eligibilitate în program, specificate în regulamentul de participare, și anume dosarele depuse de profesorii ce activează în suburbiile mun. Chișinău. Per total Comisia a admis spre evaluare 72 de dosare de aplicare. Toate dosarele au fost examinate de fiecare membru al Consiliului, în rotație. La finalizarea evaluării dosarelor de către experți, a fost creată o bază de date a candidaților, în care aceștia au fost aranjați în ordine descrescătoare, potrivit punctajului total acumulat.

#### **5) Anunțarea rezultatelor finale în cadrul proiectului:**

În urma ședinței Comisiei de Experți, din data de 16 noiembrie 2015 (*vezi proces verbal anexat*) a fost stabilită lista finaliștilor proiectului, ediția 2015. Examinând lista candidaților aranjați în ordine descrescătoare potrivit punctajului total acumulat, Comisia de Experți a selectat primii 20 de profesori, care au acumulat punctajele maxime și, care urmau să beneficieze de granturi în valoare de 25000 lei fiecare și de a câte un laptop. Însă din această listă a fost exclusă o candidată, pe motiv că de bază totuși doamna activa nu într-o instituție de învățământ, dar la un Centru de Creație raional. Astfel, această candidată a fost înlocuită cu următorul candidat clasat în lista de evaluare finală.

#### **Caz excepțional!**

În procesul informării finaliștilor Programului de Susținere a Tinerilor Profesori de Informatică din Zonele Rurale, despre faptul că au devenit beneficiari ai proiectului, au fost discutați și posibii factori, care ar împiedica exercitarea funcției atât pentru perioada obligatorie indicată în Regulamentul de participare (3 ani, pentru profesorii ce activează mai mult de un an de zile și 4 ani, pentru profesorii absolvenți ai anului 2015), cât și pentru perioada apropiată. Astfel, din numărul total de 20 de beneficiari, 19 profesori au confirmat despre disponibilitatea de a îndeplini condițiile impuse de program, iar o finalistă a anunțat despre faptul că pe motiv că este însărcinată, nu va putea profesa nici pînă la sfîrșitul anului școlar 2015-2016, deoarece își va lua concediu de maternitate începînd cu luna martie 2016.

În acest context, ținînd cont atât de condiția impusă de Regulamentul de participare în cadrul programului, cât și de decizia Comisiei de Experți, ce ține de situația în care un beneficiar selectat inițial în urma evaluării dosarelor, nu va fi în stare să-și exercite funcția, a fost luată decizia comună a Comisiei și a Donatorului, de a înlocui pe doamna, care decede din lista finaliștilor, cu următorul candidat poziționat în clasamentul final. Examinînd lista candidaților, pe următoarea poziție eligibilă, potrivit punctajului total acumulat în urma evaluării dosarelor, s-a clasat o profesoare de la Gimnaziul din s. Ustia, r-l Dubăsari. Astfel, doamna a fost contactată și informată despre faptul că a devenit finalistă a programului, iar ea la rîndul său a confirmat despre disponibilitatea de a îndeplini condițiile impuse în cadrul programului, ce vor fi precizate în Contractele de Grant Condiționat, care urmează să fie semnate cu fiecare beneficiar.

În ediția 2015 a Proiectului de Susținere a Tinerilor Profesori de Informatică din Zonele Rurale finaliști au devenit 20 de profesori (*vezi anexată lista*), care vor beneficia de granturi în valoare de 25000 lei fiecare și de a câte un laptop. Din numărul total de beneficiari:

- 17 profesori, activează în funcția de profesori de informatică mai mult de un an de zile;

– 3 profesori, sunt absolvenți ai anului de studiu 2014-2015 din cadrul instituțiilor de învățământ superior, care au fost angajați în funcția de profesori de informatică începând cu septembrie 2015, toți prin repartizare de la Ministerul Educației al RM.

Date statistice:

- 1) Din numărul total de beneficiari ai proiectului, ediția 2015, 14 – activează de bază, în calitate de profesori de informatică, în licee teoretice și 6 – în gimnazii;
- 2) Beneficiarii proiectului, ediția 2015, activează în școlile plasate în 15 sate și 5 centre raionale, din cadrul a 14 raioane ale RM.

**6) Încheierea Contractelor de Grant Conditionat cu finaliștii proiectului. Plata grantului - I tranșă:** Potrivit Regulamentului proiectului, cu profesorii beneficiari au fost semnate Contracte de Grant Condiționat, trilaterale – între beneficiarii de burse, instituțiile de învățământ rurale și Centrul de Informații Universitare, în care au fost specificate obligațiile și responsabilitățile părților.

Întru evitarea atît a fraudelor, cît și a întreruperii activității didactice în cadrul instituțiilor de învățământ de către beneficiarii proiectului, în contractele semnate o clauză specială prevede obligația beneficiarilor de a activa în cadrul instituțiilor de învățământ, în care sunt angajați, pe o durată de 4 ani de zile (pentru profesorii absolvenți ai anului 2015, angajați prin repartiție de la Ministerul Educației) și, pe o durată de 3 ani (pentru profesorii, care activează în funcție mai mult de un an). În cazul în care vre-o instituție de învățământ va fi desființată sau comasată cu alta, profesorii își vor continua activitatea în instituțiile noi, în mod obligatoriu, pînă la expirarea termenului stabilit în contract.

*decembrie 2015* – a fost efectuat transferul primei tranșe din grantul oferit la conturile de card personale ale beneficiarilor proiectului, potrivit Contractelor de Grant Condiționat semnate.

Potrivit Contractelor de Grant semnate, plata următoarelor tranșe va fi condiționată de prezentarea de către administrația instituțiilor de învățământ în care sunt angajați tinerii specialiști, la sfîrșitul fiecărui semestru de studii, a unei confirmări de continuare a activității tînărului profesor de informatică, care va servi drept dovadă a neîntreruperii activității didactice.

**7) Semnarea Actelor de primire-predare a laptop-urilor cu profesorii finaliști ai Proiectului Sustinerea Tinerilor Profesori de Informatică din Zonele Rurale:**

În cadrul Ceremoniei dedicate finaliștilor proiectului (profesori și studenți de la specialitățile IT), au fost transmise laptop-uri în posesia profesorilor beneficiari, în baza Actelor de primire-predare a bunurilor semnate cu acestea.

### **„Burse de Excelență în IT”**

**Scopul:** stimularea tinerilor înmatriculați la specialitățile IT, care au demonstrat merite deosebite în procesul de studii și implicare în activități ce țin de dezvoltarea tehnologiilor informaționale, prin oferirea a 10 burse a cîte 12000 lei, după cum urmează:

- 3 burse pentru elevii din ultimul an de studii, din cadrul colegiilor cu profil IT;
- 7 burse pentru studenții din ultimul an de studii (ciclul Licență), cu frecvență la zi, de la specialitățile IT, înmatriculați în instituțiile de învățământ superior din țară.

**Grupul țintă:**

- elevi înmatriculați la specialitățile IT (Informatică; Calculatoare; Automatică și Informatică; altele ce includ specialitatea IT), de la ultimul an de studii din cadrul următoarelor 3 colegii de profil: Colegiul de Informatică din Chișinău, Colegiul Politehnic din Chișinău și Colegiul Politehnic din Bălți;
- studenți înmatriculați la specialitățile IT, de la ultimul an de studii, cu frecvență la zi, ciclul Licență din cadrul instituțiilor universitare din Moldova.

**Activități și rezultate:**

În perioada de referință, Centrul de Informații Universitare a desfășurat o serie de activități, în conformitate cu planul de acțiuni, cu scopul de a realiza obiectivele proiectului.

Activitatea a fost axată pe următoarele domenii:

### **1) Campanie de informare despre lansarea proiectului:**

În scopul de a informa grupul țintă al proiectului despre posibilitatea de a participa în concurs, au fost realizate următoarele activități:

*21 septembrie 2015* – a avut loc lansarea oficială a proiectului Orange Digital School, cu comunicare despre toate proiectele componente, inclusiv despre proiectul Burse de Excelență în IT;

*23 septembrie 2015* – au fost plasate anunțul și formularul de aplicare pe pagina web a CIU ([www.eac.md](http://www.eac.md)), pe pagina de facebook a Centrului, pe [www.civic.md](http://www.civic.md) și pe [www.diez.md](http://www.diez.md);

*24 septembrie 2015* – au fost transmise anunțul și formularul de aplicare, colegiilor și universităților eligibile, astfel încât administrația să aducă la cunoștință grupului țintă informația despre proiect;

*1 octombrie 2015* – au fost contactate telefonic instituțiile de învățământ eligibile astfel încât administrația acestora să informeze repetat grupul țintă despre posibilitatea de a participa în concurs. Au fost plasate repetat anunțul proiectului pe pagina de facebook a CIU, pe [www.civic.md](http://www.civic.md) și pe [www.diez.md](http://www.diez.md).

### **2) Colectarea și verificarea completării corecte a dosarelor de aplicare:**

Până în termenul limită de aplicare – *20 octombrie 2015*, au aplicat concursului – **29 de candidați**. Din numărul total de dosare:

- 9 dosare au fost depuse de elevii din ultimul an de studii, din cadrul colegiilor cu profil IT;
- 20 de dosare au fost depuse de studenții din ultimul an de studii (ciclul Licență), cu frecvență la zi, de la specialitățile IT, înmatriculați în instituțiile de învățământ superior din țară.

**Notă!** Din numărul total de 9 dosare depuse de către elevii de la colegii, un dosar nu îndeplinea în totalitate condițiile programului, deoarece media generală pentru toți anii de studii prezentată era mai mică, însă candidatul a dat dovadă de o implicare activă în activități curriculare și extracurriculare în domeniul IT. Coordonatorul de proiect a propus spre discuția Comisiei de Experți respectivul caz, astfel încât Comisia să decidă asupra includerii sau excluderii acestui candidat din concurs.

### **3) Nominalizarea Consiliului de Experți Independenți:**

Consiliul de Experți nominalizat în cadrul Proiectului este responsabil de evaluarea obiectivă și imparțială a dosarelor de aplicare depuse pentru concurs.

Consiliul de Experți nominalizat în cadrul Proiectului a fost alcătuit din următorii membri:

- 1) Nadejda Velișco, Șef Direcție învățământ superior și dezvoltare a științei, Ministerul Educației al Republicii Moldova;
- 2) Anatol Gremalschi, Dr. habilitat, profesor universitar, Director de programe, Institutul de Politici Publice.

### **4) Expertizarea dosarelor depuse pentru concurs:**

În cadrul ședinței Consiliului de Experți din 5 noiembrie 2015 (*vezi procesul verbal anexat*), au fost stabilite criteriile de evaluare a dosarelor depuse pentru concurs, acestea fiind următoarele: eseu de motivare; nota medie la disciplinele de profil (la decizia experților); dovezi ale activității extracurriculare la profilul de studii.

Nota medie generală pentru toți anii de studii, nu a fost stabilită drept criteriu de evaluare, dar aceasta urma să fie luată în considerare în momentul selectării finaliștilor, în cazurile contradictorii.

Pentru fiecare din aceste criterii de evaluare s-a stabilit un punctaj maxim de apreciere. Criteriile de evaluare și punctajele referitoare acestor criterii au fost incluse într-o bază de date a candidaților, divizată pe categorii de candidați (elevi și studenți), sub forma unei grile de evaluare, care a fost transmisă fiecărui expert.

Consiliul de Experți a decis să accepte spre evaluare toate cele 29 de dosare depuse de către aplicații, cu condiția ulterioară de a face modificări în clasamentul final al participanților din grila de evaluare totală. Toate dosarele au fost examinate de fiecare membru al Consiliului, în rotație. La finalizarea evaluării

dosarelor de către experți, a fost creată o bază de date a candidaților, divizată pe categorii de candidați, în care aceștia au fost aranjați în ordine descrescătoare, potrivit punctajului total acumulat.

**5) Anunțarea rezultatelor finale în cadrul proiectului:**

În urma ședinței Comisiei de Experți, din data de 13 noiembrie 2015 (*vezi proces verbal anexat*) a fost stabilită lista finaliștilor proiectului, ediția 2015. Examinând lista candidaților din categoria elevilor din ultimul an, de la specialitățile IT, din cadrul a 3 colegii de profil din RM, aranjați în ordine descrescătoare potrivit punctajului total acumulat, Comisia a selectat primii 3 tineri, care au acumulat punctajele maxime pentru a beneficia de 3 Burse de Excelență în IT. Ulterior, Comisia a examinat lista candidaților din categoria studenților din ultimul an, de la specialitățile IT, din cadrul instituțiilor universitare din RM, aranjați în ordine descrescătoare potrivit punctajului total acumulat, și a selectat primii 7 tineri, care au acumulat punctajele maxime pentru a beneficia de 7 Burse de Excelență în IT.

În ediția 2015 a proiectului „Burse de Excelență în IT” finaliști au devenit 10 tineri (*vezi anexată lista*), care urmau să beneficieze de burse în valoare de 12000 lei fiecare. Din numărul total de bursieri:

- 3 bursieri provin de la colegiile cu profil IT din RM, și anume 2 sunt de la Centrul de Excelență în Informatică și Tehnologii Informaționale (Colegiul de Informatică din Chișinău) și unul de la Colegiul Politehnic din Chișinău;
- 7 bursieri provin de la instituțiile de învățământ universitar din RM, și anume, 5 sunt de la Academia de Studii Economice din Moldova și 2 sunt de la Universitatea Tehnică a Moldovei.

**6) Încheierea Contractelor de Grant Conditionat cu finaliștii proiectului. Plata burselor:**

Potrivit Regulamentului proiectului cu toți finaliștii au fost semnate Contracte de Grant Conditionat, în care au fost specificate obligațiile și responsabilitățile părților.

decembrie 2015 – a fost efectuat transferul burselor oferite, în cadrul proiectului, la conturile de card personale ale beneficiarilor proiectului, potrivit Contractelor de Grant Conditionat semnate.

**7) Anunțarea rezultatelor proiectului „Sustinerea Tinerilor Profesori de Informatică din Zonele Rurale și Burse de Excelență în IT”, ediția 2015, publicului larg. Organizarea Ceremoniei Festive dedicată finaliștilor proiectului:**

În data de 16 decembrie 2015, în incinta Orange Studio a avut loc Ceremonia Solemnă dedicată finaliștilor primei ediții ale proiectului „Sustinerea Tinerilor Profesori de Informatică din Zonele Rurale și Burse de Excelență în IT”. La ceremonie au participat finaliștii proiectului (atât profesorii de informatică, cât și elevii și studenții de la specialitățile IT), reprezentanții Fundației Orange Moldova, reprezentanții Guvernului RM, reprezentanți ai Consiliului Rectorilor din RM și directorii colegiilor cu profil IT. O cuvîntare de felicitare a fost ținută de *Dl Sergiu Postică*, Președintele Consiliului Fundației Orange Moldova, care a înmînat solemn laptop-urile pentru profesorii de informatică și diplome de merit pentru elevii și studenții de la IT. De asemenea cu un cuvînt de salut au venit *Dl Ion Șișcanu*, Viceministru al educației al RM, *Dl Grigore Belostecinic*, Președintele Consiliului Rectorilor din RM și *Dl Vitalie Zavadschi*, Directorul Centrului de Excelență în Informatică și Tehnologii Informaționale. Ceremonia a fost urmată de o recepție. Evenimentul a fost înregistrat în format foto.

Reportajul video realizat de către reprezentanții media prezenți la eveniment, a fost difuzat în cadrul blocului bussines de știri de la postul *Prime TV*. Știrea despre eveniment a fost plasată și online pe:

<http://www.eac.md/>, <http://protv.md/>, <http://inprofunzime.md/>, <http://noi.md/>, <http://ea.md/>,  
<http://agora.md/>, <http://kp.md/>, <http://orange.md/>, <http://csr.orange.md/>, <http://fundatia.orange.md/>,  
<https://www.facebook.com/Orange.Moldova>

Angela Mușet, Director proiect

Irina Olaru, Coordonator proiect

